

语言类节目要六审 冯巩作品大改 央视春晚遇最严审核

距离猴年春晚还有二十多天,继上周春晚剧组对个别语言类节目的“突击加审”后,语言类节目尚未“定型”,据说近日还会“六审”。而冯巩的作品也面临大改,搭档和剧本双双出现巨大变动,新剧本将改变人物关系的设定,而搭档也从张小斐和闫学晶二人换成了徐帆一人。

连续参加了30届春晚的冯巩此次作品遭遇大改,也不难看出猴年春晚对于语言类节目水平的严格要求。之前,冯巩作品由其本人、白凯南、张小斐和闫学晶四人完成。其中,张

小斐和白凯南二人分别饰演冯巩的两个孩子,闫学晶则饰演冯巩的邻居、一位“空巢老人”。作品大改后,保留了白凯南的角色,徐帆则饰演冯巩的毒舌邻居,而张小斐、闫学晶的两个角色将被取消。整个作品也以冯巩与邻居之间的矛盾作为主线,阐述立意。

目前猴年春晚歌舞类节目也在紧锣密鼓地进行走台排练。而歌舞类节目的道具也逐年升级,双轮平衡车等潮物都成了吸睛利器。年度热剧《芈月传》的主题曲《满月》,也有望登上春晚舞台。 综合



腊八节刘翔吴莎牵手游黄山



刘翔与女友吴莎1月9日公开恋情,1月17日正值腊八节,两人同游黄山,并首度晒出恩爱合影,写道:“腊八节游黄山累并快乐着。”照片中,两人牵手十分恩爱,刘翔独自背包显绅士风范,吴莎张开双臂,健康而美丽。

据悉,刘翔与吴莎两人在2009年全运会后交往过,后来分手。2014年9月刘翔与葛天结婚,2015年6月宣布离婚。7月有消息称刘翔与吴莎再度热恋。1985年出生的芜湖籍吴莎是一名撑杆跳高运动员,比刘翔小2岁。

刘翔晒照后,不少网友都送上祝福:“幸福就好”“这就开始秀恩爱了啊喂”“回归正常人的生活,真心希望你们俩都幸福自在。”也有网友指责刘翔对不起前妻葛天。 新文

《一家老小向前冲》1月22日方言贺岁 彭宇周日来合肥会星报影迷,约么?

星报讯(记者 吴笑文)日前,彭宇监制、李平导演,彭宇、柳岩、杜海涛主演的贺岁喜剧《一家老小向前冲》宣布将于1月22日全国公映。与其他影片不同的是,影片除了普通话版本外,会在包括安徽在内的,湖南、湖北、江苏等10大方言省份定制方言版发行,十个语言版本的推出开创了方言贺岁电影先河。

集主演、监制、总策划、出品人等身份于一身的彭宇,本周日将和导演李平一起现身合肥的英皇电影城,约会星报观影团的20位影迷朋友。想和彭宇亲密互动的读者们赶快来报名吧!

据了解,该片把春节期间的“相亲”“逼婚”“同学会”“团圆”“亲情”等热门话题融于其中。值得一提的是,继电视剧版之后时隔11年,彭宇再次出演“严子贵”一角,与青梅竹马的恋人“颜子兰”扮演者柳岩和情场劲敌“大牛”扮演者杜海涛之间的互动周旋也成为

为该片的一大亮点。

时间:1月24日 1:00 观影 14:55 见面会

地点:英皇电影城(位于合肥政务区华润万象城商业中心5层,影院规模达8200平方米,拥有13个专业电影厅,1980个座位的超大规模,并拥有IMAX、4DX、D-BOX、Dolby Atmos四大特效影厅,全国首创全商务舱座椅,独家首创VIP尊贵休息厅,为会员提供互动式观影环境。)

报名方式:即日起,加入星报粉丝团 qq群 90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scxb123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

“冷光源”装置艺术展将现合肥

星报讯(记者 张亚琴) 本周六(1月23日)下午,由安徽当代艺术研究中心主办的“冷光源——2016中国合肥首届装置艺术展”将正式开幕。

装置艺术是指通过对现成物品予以重新建构,如选择、利用、改造、组合,置放于新的展示场所,并赋予其新意义的一种艺术。简单说来,就是“普通物体的转移”。装置艺术,是“场地、物体、情感(观念)”的综合艺术。

据悉,在安徽历史上,这是第一个装置艺术展。此次展览,汇聚了北京、合肥共16位艺术家。他们或是中国当代艺术“教父”级推动者;或是扭转中国现当代艺术进程的标志性人物;或是在国际、国内深具影响力的艺术家,或是力倡东方审美、重铸传统的领跑人。

主办方称,装置艺术除了对现成物品予以重新构建外,其重要环节是置放于新的展示场所,并赋予其崭新意义。此次艺术展展出时间一个月,跨越整个春节假期,至2月23日结束。展出地点位于合肥市蜀山区“金大地1912街区”。

黄梅戏《天仙配》印度揭幕中国旅游年 安徽“文化名片”惊艳世界舞台

星报讯(记者 吴笑文) 日前,2016“中国旅游年”在印度新德里锡里堡剧场拉开帷幕,新视觉黄梅戏《天仙配》作为开幕式演出剧目,不仅让印度观众领略了黄梅戏的风采,也让中国五大剧种之一、安徽“文化名片”——黄梅戏再次亮相世界舞台,惊艳异彩。

《天仙配》是安徽省黄梅戏剧院荣获全国保留剧目大奖的黄梅戏经典剧目,新视觉黄梅戏《天仙配》作为创新版,在保持原汁原味的黄梅唱腔和经典故事情节的同时,将现代影像技术与舞台表演巧妙地融合在一起,

通过舞台场景渲染,增强演出的震撼力和感染力。

当晚,博大精深的中华传统文化,独树一帜的黄梅艺术魅力,让印度观众为之沸腾,喝彩声不绝于耳。

此次演出是受国家旅游局邀请,由安徽演艺集团独立承担,安徽演艺集团相关负责人介绍,以青年演员为主力的演出队伍,参演演员平均年龄27岁,最小的刚刚20岁。挑起大梁的青年演员们,富有活力、充满自信,一丝不苟,精益求精,不负众望,圆满完成了演出任务。

《雅读红楼》新书首发式举行

星报讯(记者 张亚琴) 日前,安徽青年报总编辑、安徽省青年新闻工作者协会常务副主席汪小雅新书《雅读红楼》首发式暨签售会在合肥举行。

据悉,《雅读红楼》是一门为青年和学生朋友写的书。全书分“红楼主旨”“红楼艺术”“红楼人物”“红楼故事”“红学小史”“红楼版本”“脂批”“红楼梦源”等八个部分。作者用通俗的语言,讲解如何理解《红楼梦》的主题和人物形象,如何欣赏《红楼梦》的艺术美,同时向读者介绍了有关红学的基本知识,是一本帮助读者更好的欣赏《红楼梦》、了解红学的基本情况的普及性读物。

你等的春天,花都开好了

——【保利罗兰春天】美学艺术营销中心华彩绽放

业示范街区,简约而不简单的园林景观以及创意样板间,吸引了近千名客户前来观赏品鉴。

美学艺术营销中心 最美礼物献东城

保利地产用心打造的售楼部和创意样板间让人流连忘返,书吧的创意设计,让售楼部更具文化资质内涵,进入售楼部就好像进入了哈佛的图书馆内,给予每个人心中一份纯真的宁静。开放当天皇家马车与

甜心公主的相遇,英伦乐队的激情献唱,带来了贵族气质和激情浪漫。

高层创意样板房 全生命周期好房

保利罗兰春天打造东城独一无二的创意样板房,内部设计少量承重墙可按需改造,两人世界,三口之家乃至四世同堂全方位满足,更加诠释了全生命周期“成长”好房的概念。

88㎡“披头士”样板间三房朝南,南向

双阳台,架子鼓茶几,敞开式餐厅,飘窗、收纳融为一体;98㎡“香奈儿”样板间,整体格调黑白相间,主卧私享超大双阳台,卫生间将收纳做到极致,次卧飘窗休闲阅读皆可;115㎡“爱马仕”样板房,整个空间被橙色主色调包围,人体生理学U型厨房,主卧套房畅游知识的海洋,也可纵览园林四季景色。诠释了何为创意生活情境。

最爱东城的世界500强 唤醒瑶海新春天

世界500强保利地产,保利罗兰春天集保利地产高端“花语系”经典名筑,以优雅之姿唤醒瑶海新春天,打造21万方墅质洋房社区,88-115㎡百变高层,95-135㎡花园洋房,再次革新东城人居生活。



1月16日,艳阳高照,保利·罗兰春天美学艺术营销中心正式对外开放。作为世界500强保利地产,礼献东城的最美礼物,气质唯美的营销中心,调性十足的褐石商